

## Grila de evaluare criterială a blogului Romeo și Julieta

**Instrucțiuni:** Folosiți această grilă de evaluare criterială pentru a autoevalua blogul pe măsură ce lucrați.

	4	3	2	1
<b>Temă</b>	Referințele din blogul meu afirmă subtil ceva important despre natura umană.	Referințele din blogul meu se referă la o temă de ansamblu sau la o idee principală.	Blogul meu încearcă să comunice o temă, dar aceasta este evidentă sau explicată direct.	Blogul meu este doar o serie de consemnări, fără o idee de ansamblu care să le lege.
<b>Referințe la piesă</b>	Blogul meu face referiri corecte la toate persoane și evenimentele critice din piesă.	Blogul meu face referiri corecte la multe personaje și evenimente importante din piesă.	Blogul meu face referiri la unele persoane și evenimente importante din piesă, dar unele din acestea sunt inexacte.	Blogul meu face referiri la câteva persoane și evenimente din piesă, dar majoritatea sunt inexacte.
<b>Punct de vedere</b>	Personajul care scrie blogul meu descrie multe sentimente, evenimente și persoane importante din punctul său de vedere, inclusiv unele evenimente care nu apar sau sunt implicite în piesă.	Personajul care scrie blogul meu descrie multe sentimente, evenimente și persoane din punctul său de vedere.	Personajul care scrie blogul meu descrie din punctul său de vedere, dar de multe ori povestea seamănă cu piesa.	Personajul care scrie blogul meu spune o poveste familiară.
<b>Limbaaj</b>	Blogul meu are un limbaj specific, interesant, care ajută la ilustrarea personalității scriitorului.	Blogul meu are un limbaj specific, interesant.	Blogul meu are uneori un limbaj specific, interesant.	Blogul meu are un limbaj comun și previzibil.
<b>Convenții</b>	Blogul meu folosește un limbaj corespunzător, care sporește	Blogul meu are câteva greșeli de ortografie, tastare, punctuație,	Blogul meu are câteva greșeli de ortografie, tastare, punctuație,	Blogul meu are atât de multe greșeli, încât este greu de înțeles.

	semnificația.	folosire a majusculor sau de limbaj, care nu îngreunează citirea textului. Încerc să manipulez convențiile pentru a spori semnificația.	folosire a majusculor sau de limbaj, care îngreunează citirea textului. Încercările de manipulare a convențiilor fac textul confuz.	
--	---------------	---	---	--